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第329回 所長会議議事要旨 

  

日   時  令和５年６月２日（金）13：30 ～ 15：00 

  

場   所  研究本館 小林ホール ＋ ウェブ会議（Zoom） 

  

出 席 者  

【構成員】      山内機構長、足立理事、内丸理事、岡田理事、幅理事、齊藤素粒子原子核研究所長、 

小杉物質構造科学研究所長、小関加速器研究施設長、波戸共通基盤研究施設長、 

小林J-PARCセンター長（東海キャンパス所長） 

【オブザーバー】住𠮷𠮷監事、徳宿量子場計測システム国際拠点事務部門長 

【管理局等】    五味田総務部長、山崎財務部長、永木研究協力部長、外山施設部長、幸田参事役、柴沼参事役、 

圷監査室長、櫻井人事労務課長、永見主計課長、飯塚経理課長、土田契約課長、岡田研究協力課長、 

丹生国際企画課長、佐藤施設企画課長、柴原東海管理課長、日下田福利厚生室長、枝川決算室長、 

岩見外部資金室長、河西QUP業務推進室長、山口国際プロジェクト推進室長、 

鈴木資産マネジメント室長ほか 

 

議 事  

【１】第328回議事要録の確認について  

 資料１のとおり了承された。 

  

【２】協議  

（１）教員公募（素核研・講師・若干名）  

  齊藤所長から、資料２に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

（２）フレックスタイム制における超過勤務手当算出の見直しに伴う職員給与規程の改正について  

  内丸理事及び櫻井人事労務課長から、資料３に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

（３）過半数代表者選出選挙への電子投票の導入に伴う関係規程の改正について  

  内丸理事から、資料４に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

（４）令和６年度概算要求について  

  内丸理事から、資料５に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

なお、基盤的設備等整備分（設備関係）で計上されている事項の並び順の意図について質問があり、戦略的要求の

観点で検討・整理した現時点における優先順位であり、今後、事項や並び順が変わることがある旨、財務部より説明

があった。 

また、山内機構長より様々な議論を踏まえ、詰めて参りたいとの補足コメントがあった。 

（５）日本学術振興会・研究環境向上のための若手研究者雇用支援事業の導入について  

  岡田理事から、資料６に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

   （６）日本・スウェーデン間のモビリティプログラムに関する資金提供協定下における派遣協定締結について 

  岡田理事から、資料７に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

（７）ILCテクノロジー・ネットワークの枠組みについて  

岡田理事から、資料８に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 
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   （８）CERNとの協定書補記No.26および付属文書１の締結について 

      岡田理事から、資料９に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

   （９）2023年度短期海外招聘研究員（第２回）及び招聘研究員受入計画（案）について  

  岡田理事から、資料10及び別途配信資料10に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

 

＜審議事項（10）及び（11）はクローズド審議＞ 

（10）機構長特別賞について 

      幅理事から、別途配信資料11に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

   （11）宇宙航空研究開発機構とのクロスアポイントメントの実施について 

      徳宿拠点事務部門長から、別途配信資料12に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。 

 

   【３】報告 

   （１）令和５年度KEK技術賞選考スケジュールについて 

      幅理事から、資料13に基づき報告があった。 

 

＜報告事項（２）及び（３）はクローズド報告＞ 

   （２）特例給与の設定について 

      徳宿拠点事務部門長から、別途配信資料14に基づき報告があった。 

   （３）女性教員等の増加策に係る定数再配分の結果について 

      幅理事から、別途配信資料15に基づき報告があった。 

 

                                                                                                        以上 


